



В Курске за причинение незнакомому мужчине тяжких телесных повреждений, от которых он скончался в больнице, осужден местный житель



Собранные Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 28-летнему жителю Курска Сергею Сухороброву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 июня 2017 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения Сухоробров на улице вблизи дома № 59А по улице Менделеева города Курска встретил 40-летнего мужчину, который также находился в состоянии алкогольного опьянения. Между мужчинами завязалась словесная ссора, и Сухоробров стал избивать потерпевшего, нанося множественные удары руками и ногами в область головы. Избиение заметили прохожие, которые остановили злоумышленника и вызвали пострадавшему «Скорую медицинскую помощь». Медики доставили его «Курскую городскую больницу № 4», где, не приходя в сознание, мужчина скончался 5 июля 2017 года от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Приговором суда Сухороброву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1189000>